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If elections were held today,
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This is the respooas of B4 vimlicrs @0 the John Weber Gallery

from Octeber 7 to 34, U¥T3. They hawe completed s questioncaire

Of 20 gquesticss with which they partlcipated is 438 VEST BROADWAY

VIZITORS® PROFILE, m survey conducied by Mans Mescke.

Ged (7098} of the §48 visltors isdicaied Bavieg & professicenl

interest 1o art {e.g. artist, desler, eritie, ete.).

Election Questionaire

Date
1973

Primary Maker
Hans Christoph Haacke

Medium
lithograph

Dimensions
Sheet: 12 x 9 in. (30.5 x 22.9 cm)
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